

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:268180-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Sprzęt do kontroli parkingów samochodowych
2018/S 118-268180**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 094-212998)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie
ul. Głowackiego 56
Kraków
30-085
Polska
Tel.: +48 124465810
E-mail: i.gesiarz@zdw.krakow.pl
Faks: +48 124465702
Kod NUTS: PL21
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Małopolska Karta Aglomeracyjna – budowa systemu zarządzania transportem zbiorowym w Województwie Małopolskim cz. II: Zadanie 3 – Dostawa urządzeń (pozostała część nazwy zamówienia w sekcji II.2.4)
Numer referencyjny: ZDW-DN-4-271-48/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
34926000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest:
- dostawa urządzeń przeznaczonych do zarządzającego dostępnością parkingów oraz dokonania ich montażu na parkingach wybudowanych przez jednostki samorządu terytorialnego w ramach RPO 2014 – 2020, z którymi Województwo Małopolskie zawarło umowy o współpracy,
 - modyfikacja posiadanego przez Zamawiającego systemu parkingowego funkcjonującego obecnie w systemie Małopolska Karta Aglomeracyjna (MKA), zachowując kompatybilność wstecz w zakresie funkcjonujących

obecnie w systemie MKA parkingów i zapewniając funkcjonalność systemu parkingowego opisaną w opisie przedmiotu zamówienia,

- zapewnienie integracji parkingów z systemem centralnym zarządzającym systemem MKA, w zakresie niezbędnym do uzyskania wskazanej funkcjonalności systemu parkingowego,
- opracowanie powykonawczej dokumentacji technicznej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/06/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 094-212998](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/06/2018

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 29/06/2018

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/06/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/06/2018

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: